Magyar értesitékbal (2).

Mily tavolban fog egy 50 m® térfogata léggdmb egy fegyverzetlen s ép szem eldl elttinni?

Budapest. VII. ker. dllami fégymnasium.

y? = 12z parabolahoz vont érintének normalisa mekkora teriiletti darabot vag el a parabolabol? Az érint6 az
tengellyel 30-foku szoget alkot.
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437. — + =— =a és — + = = b; x és y mely értékei elégitik ki a két egyenletet?
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Budapest. V. ker. dllami féredliskola.

Oldjuk meg a kovetkez6 egyenletet:

122° — 103z + 28523 — 28522 + 103z — 12 = 0.

Valamely egyenes négyzetes pyramis kobtartalma = V', magassaga = m; keressiik a feliiletét. V = 79,967 m®, m =
3,4 m.

Budapest. VIII. ker. kézségi foredliskola.
Egy meteor két milli6 négyzetkilométer teriileten volt lathat6é. Legaldbb is hany kilométer magasségban tiint fel?
Hany méterrel nétt sebessége, mig e magassaghol a fold szinére esett?

Csurgo. Ev. ref. fdgymnasium.

438. Harom szam folytonos mértani aranylatot alkot; a szamok Osszege 65, szorzata 3375. Melyek e szamok?

Debreczen. Ev. ref. fogymn.

1400 frtot négy egyén kozott ugy kell felosztani, hogy a részek oly geometriai haladvanyt képezzenek, melynél a
4-ik és 1-s6 tag kiillombsége oly viszonyban alljon a 3. és 2. tag kiilombségéhez, mint 37 : 12. Mennyi jut mindeniknek?

Debreczennek geografiai szélessége ¢ = 47°31'40”; mekkora tartalmi itt a leghosszabb nappal, ha a nap legnagyobb
declinatiojat § = 23°27'25"-nek vessziik?

Debreczen. Allami féredliskola.

Két hajo (C és D) tavolsaganak meghatéarozasa végett a parton kittziink két pontot (A és B), melyek tavolséga
670 m és megmérjilk BAD<-et, mely 40°, BAC< = 96°, ABC< =44°, ABD< = 113°. Hatarozzuk meg CD-t.

Eperjes. Kir. kath. fégymnasium.

439. Valaki 2400 frtnyi jaradékot huz 8-szor minden harmadik év végén, mily nagy a jaradék mostani értéke 4 %
mellett?

Eperjes. Ag. h. ev. fégymnasium.



